113 4% 26 3 (113.06.23 ~ 113.06.29) Bk M¥ Fom BERBR I
B AT SRS R B/ R M sh 5L B iR s AT R AR R R AR AR ¥

— " A20)ARADERNEMBT > HREFHRAFRANZBPHERT > L85
RERRBANETH S FARENME FEELINTNEFSRM BTG
BEARAER > EHERHETTE > AR EHRRFRAR -
= A EFAREANCAMRLRLMALRALERRBERN  ERNERETF ¢
(—) Bw & : BRATRAATH  RH RS EBRESR TREEANRSEE PH»E
RATFARKE 5 H i RBREERZGREATIHEDOSH AT B th A
RRBERIHHEE -

(=) AR © AR EABLRAATH  AREERBTAE FRRRFRAR (L
7193%)% % ; LYRERRHFRERUAKLEA RS 5 5 COVID-195% F &5 3

TARFLEZLEAMEY » AR LA BLRFAATH -

A B F R

13845 F(%)=2A T R AR PR/ BB BREREH100%

2. 21 B B (%)=HA A B ARZARE A 48 A$100%

BT BEmE(%N)=HBAAFBRERZBAER LA

AZREBRBFR(Y%)=ZRAERMGAB N EL ELEREABH100%

5.4 mFEM(%)=%B A BRERZAREW-FHME

C.2RARBPLEL BN EZEM (%)=L BN LBAARH/ZRERKEABDEH100%

T P42 RLELERD EREM(%)=%BABRERZAKRLELRND LREHR-FHE
BERAKBBLEARAEARKREFTH( D)l ERAEBERKLELADE/IRAERLARDH100%
QT HERLEEARERKEFTH (P~ ZBABRERZABRLEARERKEEN 94
10. 284 REELERERBEH(%)=ZR 4L BAERLA D B4 KEABDEH100%
MNFYL BLEARERER(N)=ZBFBARERZIARZEARERBFEHLTHE
12BN EHE=AM=FTHANEEL B (X+28) 2PHREEFIGHE

13. 8B E R THBRBRaRIE A% » H4% A%

st D LERAN AR BB T MR = 25 - 2.8 %3 A BT =8 PR 10%E 35 PART -




—~ AB2RE LR ERBREREM
A8 WA AT =
(%) FE(%)  THEMEA

@R E 98.2 100 —_—
2UqnmEEHBEREl 1.01 1.29 v
P34 4 e 0.74 0.88

< R A
1. 2B &0 KT 2 e £ i

YRR X
T KB g | M8 | WAZA | BRMTE
e | Prans | R
$E TR R 0.17 0.23 v A
%% 5 0.24 0.26 . A
BB 0.03 0.05 v A
i 0.56 073 v A
41 BRE 0.011 0.014 v A
KR 0.005 0.007 v A
2. ZEEBEKRTH BB BTN
Bk S AR £ R R % LI
T = & A =8 . BT =8 ) BT =R
FaRAE | A o | R | pepmn | T | pomus
5LE 0.45 A 0.30 v 0.04 v
L& 0.08 v 0.11 v 0.02 v
+ B 0.18 v 0.34 A 0.03 -
HE 0.14 v 0.34 A 0.03 v
ERE 0.11 v 011 v 0.04 v
2 E 0.14 A 0.16 v 0.00 v
K S AR B 4B K
e . B = , B A . BATZ 8
FARAE | AR | g | R | emema | Y | poass
5B 0.80 v 0.070 A 0.002 v
L& 0.28 v 0.000 - 0.009 A
tE 0.51 v 0.000 v 0.000 -
HE 0.66 - 0.010 A 0.003 v
HRE 0.62 v 0.000 v 0.010 v
2E 0.09 v 0.000 - 0.000 -




3. FHRAFAEYE CEMKA)
B8 Feom AR % R B 5 B -5 R

1.5 - 0.50
FE o, WRE  —MB kA —eBRE AR — A >
34 35 045 44
1.3
B 3
B 1.2 - 040 g
EE 4 *
0.35
RIS %
I | 0.9 - 0.30 |
¥R 4 %
> 08
i R - 02 ¥
BE 07 &
0.6 - 020
% i1
B 0.5 \f -
k015
04 \
: e_z 7k
8 _
0.3 010 o
0.2
N - 0.05
0.1 ! !
0.0 . : w ; T , . —r—— 0.00
WA 13 25 37 W 128 21 3 s s 17 20 o an
it ! fF-xﬁ
2 kT B R
4. BB B IR AR T BB R o4
AR 7% & ) 4
AWEH B =i . Wi B =8 . ER 2N =8
! 0| | roams | B R T e i el TR T
0.11 0.11 =1 0.35 0.26 A AH 0.01 0.02 v
0.49 0.25 A 0.28 0.31 v L Z % 0.05 0.06 v
U.14 U.2b v 0.12 0.20 v A M U.00 U.05 v
S4B LiLE ’a At 1
sRE 0.91 0.66 A s 0.22 0.55 v Eal TR 0.06 0.12 v
0,00 0.21 A4 0.9Y 0.3/ A £ % U.u2 .08 v
0.00 0.27 v 0.00 0.00 — i# L 8 0.00 0.00 —
006 | 0.15 v 005 | 016 v wET | 003 | 003 =
011 | o1 = 010 | 042 v s | 001|001 =
i 000 | 050 v s 025 | 024 = HE | 000 0.06 v
0.11 0.15 v 007 | 044 v %28 | 003 0.04 v
006 | 021 v 011 | 0419 v + b | 0.04 0.03 A
P& 0.15 0.24 v PE 0.26 0.26 = TE p 22 0.03 0.04 v
0.48 0.16 A 0.92 0.48 A [ELT S 0.00 0.00 -
003 | 047 v 042 | 029 A T M | 0.03 0.04 v
004 | o011 v 0.26 | 0.28 = LAT | 001 0.05 v
L 0.17 0.24 v hE 0.48 0.49 — senle AN 0.04 0.09 v
0.15 0.34 v 0.13 0.18 v E Xk 0.03 0.03 =
0.05 0.25 v 0.09 0.18 v BHid 0.03 0.05 v
HHE 0.16 0.21 v &R B 0.1 0.14 v SHE | FAM | 004 0.06 v
0.14 0.10 A 0.27 0.21 A PR 0.02 0.01 A
027 | o018 A 045 | 048 = M | 000 | 000 =
RE 0.08 0.06 A RE 0.02 0.08 v RE £ 2 5% 0.00 0.01 v
BB S8R E KE
| wza | wwza Wzm | #wwza e
& s | mrs | A . ;
: A i | e R A g | et | & A pm | Emmss
0.21 0.51 v £ 4L 0.000 0.000 — 0.000 0.005 v
1.20 1.02 A #db# | 0.000 0.000 — 0.005 0.002 A
045 1.12 v Arear | 0.000 0.112 A4 0.000 0.013 v
LG & A3E ) LILE
— 1.08 1.66 v e sk | 0.250 0.039 A — 0.000 0.000 —_
0.32 0.89 v 4 P984 | 0.000 0.078 v 0.000 0.000 -—
0.00 2.12 \d i 0.000 0.000 o 0.000 0.000 _—
0.23 0.39 v H#L®# | 0.000 0.000 — 0.032 0.002 A
_ 015 0.24 v _ W 0.000 0.000 — ~ 0.000 0.003 v
235 0.40 0.50 v R 24584 0.000 0.000 — e 0.016 0.000 A
027 | 049 v % %4 | 0000 | 0.000 - 0.000 | 0013 v
0.40 0.51 v B f 0.000 0.010 v 0.000 0.000 =
vE 062 | 071 v #& | e | 0000 | 0.000 = vE 0.000 | 0.000 -
060 | 085 v 4284 | 0000 | 0.000 — 0,000 | 0.000 =
082 | 060 A £ | 0.000 | 0000 — 0000 | 0000 =
078 | 096 v &%+ | 0000 | 0000 = i 0019 | 0012 A
hiE 068 | 061 A W& kw0000 | 0.000 — i 0003 | 0.009 v
0.55 0.83 v 2hi 0.031 0.007 A 0.002 0.001 A
0.58 0.77 v &l 0.000 0.044 v 0.026 0.038 v
AR 0.66 0.91 v GAE A %% | 0.000 0.053 v HHEE 0.000 0.001 v
0.53 0.65 v #3398 | 0.000 0.000 — 0.000 0.016 v
_ 0.27 0.34 v - i@ 8 | 0.000 0.000 = 0.000 0.000 —_
ne 001 | 043 v *E w0000 | 0000 = = 0.000_| 0,000 =




(R mE R

MR BEREFEEE (BFRAM)

0.60
0.55
0.50
0.45
0.40
0.35
0.30
0.25
0.20
0.15
0.10
0.05
0.00

BB o BALER T34 HE % & R bb i B - BURRR

o

—110-1115F — 1111124 —a=112-113%

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1

Iilll‘_ll}lllll L L L A L

3 6 7 9

0 S S L A L A A O A

11 13 15 17 19 21 23 26 27 29

BLERBER E=URAR AR GRS A BAS00%
2P RmR=AA BRERIERE UM

6.0 % & FHRRELSE (BFRH)

0.50

0.45

0.40

0.35

0.30

0.25

0.20

0.15

0.10

0.05

0.00

ERARFRERARTHBRABEFIMCRE - B

e

—110-1114F —_—111-1124F e 112-1134F

YA

_|_|'_1_!_1$!!=$1_'%!!=Q%qil|||r||:||||||||r| e =

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3

5 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

HLERER R R ARERL LB AH00%

2R BmE-Eg BRE

2 e B

5

B



(2 )4 3% 38 5% &

THRBFHREREEYE (RFFH)

0.25

0.20

0.15

0.10

0.05

0.00

SRR % B AR EBAR T30 R B R Lo R - UK

—110-1114F —_—111-112F —.—112-1136F

T T T T T T T T T T T T { B It B R A s A S S e R S R R I R S R S S S N R B S S R et Bt B B S B |

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3 5 7 911131517192123252729

30 1SR B S AR A 2 4 A 3100%
2.5 R £ EH BRE R A £ A

8. PR REEMLALE (RFRAH)

1.4
1.3
1.2
1.1
1.0
0.9
0.8
0.7
0.6
0.5
0.4
0.3
0.2
0.1
0.0

SRS BERBR T RS R R E--ER
| B

=—110-1114 —111-1125F =_=112-113%

~V AN~

LN DR N S D St B S R B B I R N I B S [ S B N B B R B B S PN R I N BN B RN S B B BN S RN B B BEN R S B |

3133353739414345474951 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

LR R B A AL 8 A100%
2F o BB H RMERZ S S T

5l

B



9. rlRE-FHBREFEYE (BFFH)

0.20

0.15

0.10

0.05

0.00

10.

0.04

0.03

0.02

0.01

0.00

?&ﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬂ%ﬁﬁﬁﬁﬂﬁwﬁﬂnﬁ&ﬁ

—110-1114F —111-1124F == 112-113%F

T T T T &7 T T T ¥

3133353739414345474951 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

3R R E TR A AR A LA A 48 A $"1000%0 B
2.3 o R =R A IR AR Bk R
KB RmFEEE (BFRFH)
BRAFFERERIFHEHRERMLBRE--KE
—_—110-1114 —111-1126F —e=112-113%F
31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 "9 U1 13 15 17 19 21 23 25 27 29
LRI RS AR TS 4 1 AR 100% 8 %)

2P RR B=OR R BB B R P ME




